2008年8月 18日,刘翔出场 了! 但没有人想到! 这是飞人在鸟巢, 在自己主场仅有的 一次亮相。因为右 脚跟腱处的伤病, 疼痛难忍的刘翔在 第一轮没跑之前就 转身退赛。

4年前雅典一 战成名后,鲜花、掌 声、喝彩随之而来, 铺天盖地的褒奖, 曾让这个当时仅 21 岁的男孩无所

4年后的北京, 带着伤病,重登奥 运 赛 场 的 刘 翔 没 有飞翔.仅留给大 家一个低着头走 路的背影,以及从 大腿上撕下的标 识为"2"的北京 奥运会 110 米栏预 赛道次号。

为了刘翔

一个第一组,一个 在最后一组, 罗伯斯和 刘翔,两个在110米栏 中最大的竞争对手被安 排在一头一尾出场。昨 天的鸟巢挤满了人,大 翔! 央视甚至史无前例 地在转播中使用了直升 机航拍来报道刘翔在北

京奥运会的首次演出。 央视一套现场直 播了这场比赛,在赛前 他们就启用三地连线 的方式来报道这次比 赛。刘建宏在演播室里 不断地和在航拍的王 小骞以及内场的田径 专项记者冬日娜进行 连线报道。这也从另外

一个角度反映出央视

对刘翔赛事报道的重 " 想破世界纪录吗?" 回答是"没有想讨" 想拿奥运冠军吗?

"奥运会是一个大的 GAME(游戏)!"刘 翔的回答很巧妙,但似

刘翔的表情很严肃

110 米栏正式开始,罗 一个高潮,结果他轻松 过关。世锦赛亚军特拉 梅尔在第五组亮相了, 因为肌肉拉伤,特拉梅 了。巧合的是,特拉梅 尔退赛时和刘翔一样

这 时 刘 翔 背 着 包 进场了,摄像机很快捕 捉到了他,从现场的大 屏幕可以看出飞人的 表情很严肃 放下包,刘翔站在 疼痛感

自己的第二跑道上看 了看远处的高栏,他稍 作调整,开始做起了寨 前的跨栏练习。第一 次,刘翔只跨了两个栏

悠地返回到了起点。 休息了一会,刘翔

再次热身,慢慢地蹲下 去,起身,发力,这时意 外发生了。在跨过第二 个栏时,刘翔慢慢地停 手撑地,跪在了地上。 这时很多人都赶紧将 什么。刘翔面部表情极 为痛苦,从第二个栏走 回起点的路上,他也一

回到起点,刘翔坐 在地上,表情痛苦地看 了,他踮着脚,慢慢地 着自己的右腿,张开嘴 大口地呼气。他解开鞋 腱已经让他无法再坚 带,把鞋子又用力地提 持下去了。撕掉腿上的 了提。起立后刘翔再次 " 鸟巢",慢慢地走回 用力蹬了蹬起跑器,感 受了一下右脚脚跟的

不是很好,但刘翔一直

在咬牙坚持着。脱掉外

刘翔退赛了!很多 现场的观众还没有缓 选择退赛 过神来,大家没想到刘 刘翔回望一眼鸟巢 翔会以这样的方式告

> 特派记者 付智勇 (快报北京电)

套,换上运动衣,刘翔

阳光射在刘翔脸上显

得特别刺眼,踏上起跑

器时,刘翔下蹲都感觉

有点困难。强忍着疼

痛,刘翔还是踏上了起

他运动员一样冲了上

了。这过程中,刘翔只

比赛就要开始了,

拍了拍自己的双腿。



走向二检, 央视的摄像机 拍到了刘翔最后一个背 影。进入二检的刘翔瘫倒 在地,泪流满面,现场的 裁判无不为之动容。坚强 的刘翔用外套捂住了流 泪的脸 半个小时之后 刘翔消失在检录处。检录 裁判陈金凤全程直击了 刘翔赛前赛后的状态。

昨天是刘翔第一次在 北京奥运会亮相,昨天的 第一枪,检录处的裁判也 成了刘翔的粉丝。

孙海平和刘翔一前-后来到第一检录处,两个 刘翔,刘翔一言不发,目 人几乎没有说一句话,孙 指导拍了下刘翔的后背, 头也不回地消失在过道 里,刘翔则面容麻木。"他 一进来我就感觉不对劲, 我以前在国内比赛也检 录过刘翔,从来没有看到 他的精神状态这么差。以 往比赛, 刘翔都塞着耳 机,笑容满面地走进检录 处,有时候还会朝着我们 笑几下。"陈金凤回忆道。

第一检录处的作用是 检查运动员随身携带的 背包,进入检录处之后,处,显然是违规的。跟在 刘翔讯谏打开了背包,里 刘翔身后的裁判还是没 面很简单,只有一双跑鞋

包之后,刘翔立刻离开了 一检。在一检刘翔只呆了 4分钟,按照规定运动员 进入一检的时间是8分 钟,"刘翔一般通过一检 时,都会停下来两三分 钟,跟我们聊上几句。" ັ 金凤告诉记者。边上的老 裁判说:" 这只是刘翔的 第一枪,后面还有三枪 呢。"谁也没有想到,这竟 然是刘翔在北京奥运会

上的最后一次亮相。 赛后 刘翔泪流满面

束后,央视的摄像机跟着 光呆滞地走向二检处,手 里的号码牌被刘翔搓成 了一个小球,刘翔把它握 在手心。跟在刘翔身后的 还有两名裁判,他们很想 完成自己的职责——把 刘翔拦下。按照国际田联 的规定,运动员只要在赛 前过了检录处,无论是比 赛还是退赛,比赛之后只 能经过混合采访区到达 赛后搜集中心,接受兴 奋 剂 检 测 或 者 其 他 安 排。刘翔直接来到二检

能张开嘴巴叫住刘翔

翔在这一刻的选择。" 刘翔作

恰是他的发力点,我相信,如

果不是特别严重的伤情,刘翔

没有阻拦的意思, 刘翔 一屁股瘫倒在二检处的

的声音越来越大,眼泪也 顺着指尖溢了出来。也许 很多人,这个坚强的大男 孩任何时候都以阳光、牙 没有一次在公众场合落 泪,这一次他泪流满面 刘翔慢慢从包里拿出-件外套,套在了流泪的脸

10分钟之后, 刘翔的 队医带着医疗包跑了过 脚已经肿得不像样子,队 医拿出冰袋,捆在刘翔的 无动于衷,其至没有取下 脸上的衣物看上一眼。半 个小时之后,刘翔起身离 开,带着压力,带着13亿 人的目光,消失在过道的

> 特派记者 沈忱 (快报北京电)

昨晚孙海平做客央视,透 露了刘翔赛后的一些情况。

据了解,刘翔在比赛前热 身时,右脚跟腱就已经非常疼 了。在使用了多种方法不见好 转的情况下,刘翔自己也采取 了不少的措施,比如跪在地上 用白身重量来压迫白己受伤 的神经。田管中心主任罗超毅 介绍,在使用这种方法不见好 转的情况, 刘翔甚至站在墙 边,用力地去用右脚踢墙,希 望用这种以毒攻毒的方法来 让自己受伤部位的神经麻痹。

雅典奥运会比赛前,刘翔 对着孙海平说了一句:师傅, 北京电)

受有办法和他取得直接的联 将人场时用力地握了握师傅 孙海平的手。他说:"就算为 了那些买票的观众,我也会坚 持下来的。

> 最终还是没能完成比赛。赛后 在的刘翔行动稍有不便,行走 只能踮着脚或是跳着来移动。

特派记者 付智勇 (快报

Beijing 2008

"下次再来,儿子!

所有参加奥运会运动员中规模 但一切都因其退赛而改变。昨 天, 刘翔的父母并没有去鸟巢 观看比赛,但是意外的出现让 两人的计划完全打乱,"下次 再来,儿子!"这是父亲刘学根

"我都已经好几个月没有 见到翔翔了,我不想去打扰 他",尽管到了北京,但是刘学 根和吉粉花都没有去见儿子。 '我们就等着看 21 号晚上的 比赛了",刘学根早已经把21 日的比赛挂在口中。21 日是决 寨的日子,没有人想讨会出现

47人的亲友团,这恐怕是 现在的局面,"我们没想过比 不好的情况,我们就盼着他能 最大的亲友团。只有一人可以 比出高水平",刘学根和吉粉 享受这样的待遇,他就是刘翔, 花与所有的人一样都缺少足够 的心理准备来应付可能出现的

> 有去现场观看第一轮的预赛, 大家都在宾馆看电视转播。当 电视上的一幕出现后,刘学根 和吉粉花都流下了眼泪。"我 不是因为儿子退出比赛,而是 看到他伤成那样还出现在比 赛场上。"吉粉花哭着说道。

"下次再来,儿子!"刘学 根以这样的方式告诉刘翔。 捷报奥运联盟记者 张 ▮ 快报特派记者 付智勇



40万元买三房。 明发滨江新城团购真

先发起, 贯穿整个奥运期间的江 大的心愿就是找个舒适的环境养 映,他们更看重明发滨江新城的综 按照高标准营造,仅明发滨江新城 配套高档齐全的滨江居住生活。 北楼市团购热潮开始首轮演出。 老。主城虽然配套齐全,但他们觉得 合配套优势。随着江北交通问题的 项目,就拥有 20 多万 m²的滨江特 3500-4000 元/m² 低价的房源大 生活环境还是嘈杂了些,而在看过 解决,住在这里既舒适又便捷,完 色商业配套,加上琅小、一中等一流 量涌现,幸运大转盘等特色优惠, 明发滨江新城的房子之后,他们觉 全符合他们理想中的生活状态。 的配套学区,完善的医疗配套等,构 ★小贴士: 都让现场购房者心动不已。由于 得这的环境不错。更难得的是,这里 现场成交不错,奥运被看作楼市 的配套不但不比主城少,而且从规 一套景观三房,售出 40 万元超值价 淡季的惯性思维也不攻自破。在 模布局上看都很上档次,以后住到 明发滨江新城售楼处现场,参与 这里完全不用为生活发愁。 团购活动的购房者, 在实地体验 明发滨江新城齐全的配套设施,江 虑的首要问题。"在现场,一位已下 稀缺,南京人的视野开始向市郊延 /m²低价的房源,再加上团购现场 发车地点:置地广场(洪武北路55号) 畔开阔大气的居住格局,以及高性 定的业主告诉记者,主城区学区房 展的时候,滨江居住的意义也开始 的特色优惠,购房者完全不用有太 发车时间:8月23日上午9:00点 价比的产品之后,都对该项目给予 价格都是一万多,甚至两万的均 凸显。首先是居住环境的升级,作为 多负担,就能实现代表南京未来生 团购热线:96060 了较高的评价。

房者王先生夫妇俩告诉记者,忙完

既舒适又便捷,符合理想生活状态 就扎牢基础,这个是很关键的。而明 重要的作用,其次是居住格局的拉 源为例,该套房源总价在 **42** 万多 **注**: **欲参加团购的市民请于团购**

价,这让他们工薪阶层很难承受的 一个天然的生态过滤器,长江水岸 活方式的滨江居住梦。以该项目本 明发滨江新城咨询热线: 起。但孩子能上一个好学校,从小 资源对改善周边的小环境起到至关 次推出的一套面积为 114.84m² 房 58877777,57031108

"买房就为了生活的更舒适, 住时代; 而在明发集团等品牌企业 功能分区合理,户型舒适大气的中 **先选房,先到先得**。

商业、医疗、教育,一个都不少

2008年8月19日 星期二 現代快報

1356

在售楼处,明发滨江新城的团 购活动持续火爆,而在该项目现场 记者看到,项目施工也在有条不紊 地推进 - - 现在在长江北岸,映入 人们眼帘的已经是一片欣欣向菜 的滨江生活场景。沿江的商业配套 已经有部分启动,与居住息息相关 的生活配套,如超市、便利店、餐份 店等,目前也都能够满足人住业主 的基本需求。而据该项目相关负责 人介绍,下一步明发滨江新城的大 型商业配套,如江景大酒店、中心 商业配套等都将陆续启动,届时还

据介绍, 在明发滨江新城内。 南京市实验幼儿园,明发滨江分 校、琅琊路小学:明发滨江分校和 南京一中:明发滨江分校共同构筑 社区高品质教育配套; 鼓楼医院: 明发滨江专家门诊部等医疗设施; 社区内的休闲娱乐、三大主题会所 和十余种会所服务项目;明发江景 大酒店、国际商业广场滨江风光美 食城、游艇客用码头等大型特色面 套等,共同构筑该项目齐全的社区 生活配套规划,入住明发滨江新城 8月初,由明发滨江新城率 孩子的终身大事后,他们老俩口最 更方便。"据一些年轻的购房者反 的倾力打造之下,滨江生活配套也 的业主将会领略到强调便捷舒适,

许延正

筑了一个时尚现代的滨江生活圈。 团购主办方:现代快报置业会 而需要多少代价,才能实现这 团购楼盘:明发·滨江新城 在南京这个以山水城林为鲜 个滨江居住梦想呢?在明发滨江新 团购时间:8月23日(本周六上午) 明特色的古城内, 滨江而居究竟意 城项目现场,记者了解到,由于该 团购优惠:3500-4000 元/m²低价 "孩子上学的问题是我们考 味着什么?在主城区山水资源日益 项目现场有大量 **3500-4000** 元 **报名时间:8月19日-8月22日**

房,我们也快退休了,打算住到江 区,但均价却只在 4000 元/m² 左 住感受,在跳出了内河居住时代之 元不等的"幸运大转盘"之后,购北来。"在明发滨江新城售楼处,购 右,因此他毫不犹豫的下了定金。 后,南京迎来了豪阔大气的滨江居 房者只需要 42 万元就能拥有这套 告,为

裁判陆建明:退赛是明智的选择

时,站在发令台上的南京籍裁 苦!"作为发令裁判,陆建明对 判陆建明心里不由得咯噔了一 刘翔的观察特别仔细。" 其实在 下! 因为发令裁判就在内场,所 热身时,他的表情就非常痛苦, 以陆建明对刘翔的一举一动也 看得特别清楚。陆建明说:"其

刘翔师徒

连夜离村

乍天 下 午 一 直 在 休

髦。因伤退出比赛,

主情绪好多了。

当刘翔摘掉身上的号码牌 的了,而且面部表情也很痛 手一直捂着受伤的跟腱。

刘翔撕下牌子时,陆建明

实刘翔进场时就已经一瘸一拐 也感到有些意外,不过曾经做 者 付智勇(快报北京电)

根据国务院 163 号令关于《食盐加碘消除碘缺乏危害管理条例》 第二十 条:因治疗疾病,不宜食用碘盐的,应当持当地县级人民政府卫生行政部门指定 的医疗机构出具的证明,到当地人民政府盐业主管机构指定的单位购买非碘盐。

现公布有我公司无碘低钠盐供应的 11 家门店:

2、北京华联综合超市有限公司南京紫金店 7、沃尔玛华东百货有限公司南京新街口店 3、北京华联综合超市有限公司南京江宁女人 8、上海易初莲花连锁超市有限公司建宁路店

4、上海大润发有限公司南京鼓楼店 5、上海大润发有限公司南京龙江店

1、北京华联综合超市有限公司南京湖南路店 6、上海大润发有限公司南京瑞金路店 10、南京欧尚超市有限公司江宁店

11、苏盐连锁专卖店(郁金香路6号

江苏省苏盐连锁有限公司南京分公司





森林之星

新一代进口柳桉芯 细木工板Eo、E1级

☑进口原木制材 ☑机拼板芯 ☑环保胶 ☑窑于工艺

板芯决定品质一林中之星,板中之王

森林之星细木工板板芯与众不同

普通细木工板一般采用杉木、杨木速生材、小径材以及二次旧材作为板 芯原料,所以无法避免芯边材并存、钝棱、夹皮等缺陷的存在。同时由 于原料未经干燥窑充分烘干制材精度又不高,生产工艺流程少,简单 使得板材含水率不均衡,板材存在很大的内应力,造成在使用过程的后 续加工中出现翘曲变形,

板材表面出现凹凸不平或波浪形的现象。

而"森林之星"细木工板采用进口大径原木经资源利用制材而成、用柳 梭作芯可谓是细木工板中一枝独秀、锯面色泽均衡加工时先经干燥窑烘 干. 布胶、冷压、热压、砂光等严格的21道作业流程使"森林之星"组 木工板在使用或后续加工过程中不会产生板材翘曲及收缩变形。 森林之星细木工板的板芯做居群板之首成为林中之星。板中之王。

总代理

南京天润公司 南京骏达木业 地址: 亿源装饰城16幢16号 电话: 86992229 52412777

当之无愧。

◎陈楼木业: 江北金盛装饰城 电话: 85051931 ◎鄂方木业: 石门坎五洲装饰城 电话: 84637346